
ȮɔəɔɗɚɎɧɑ ɚɍɚɔ əɌ ɍɟɘɌɒəɚɕ ɚɝəɚɎɑ.  
ȼɌɓɘɑɜ ɜɟɗɚəɌ ð 0,53 ɘ ɡ 10 ɘ.  



      ̱ ̜̂̒̓̑́̋̓̎̊ ̘̄̆̏̍̆̓̑̉̆̒̋̉̊ ̅̉̈́̊̎. ˗̜̃́̅̑́̓̎̆ 
̝̜̑̆̌̆̎̆̕ ̜̑́̄̍̆̎̓̕ ̍̏̈́̉̋̉ ̟̠̐̆̑̆̌̉̃́̓̒ ̜̑́̈̎̍̉ 
̏̓̓̆̎̋́̍̉ ̗̃̆̓́. ˠ̅ ̝̉̃̉̓̆̌̎̏ ̞̆̋̓̎̏̕̕ ̘̒̏̆̓́̎̉̆ ̠̗̜̖̄̌̎̆̃ 
 ̉ ̜̖̍́̓̏̃ ̅̆̓́̌̆̊. ˜̠̝̜̑̉̓̄́̓̆̌̎̊ ̂̌̆̒̋ ̅̆̌́̆̓ ̞̓̉ 
̏̂̏̉ ̙̜̑̏̒̋̏̎̍ ̙̔̋̑́̆̎̉̆̍ ̒̓̆̎. ˎ̠̌́̄̏̅́̑ ̜̒̏̃̑̆̍̆̎̎̍ 
̝̜̔̎̉̋́̌̎̍ ̖̠̓̆̎̏̌̏̄̉̍ ̍  ̜ ̐̆̑̆̅́̌̉ ̝̑̆̌̆̕  ̉ ̋̑́̒̏̓̔ 
̝̎́̓̔̑́̌̎̏̊ ̍́̊̏̌̉̋̉ȟ ̅̏̐̏̌̎̉̃ ̉ ̖̘̝̟̐̑́̋̓̉̎̏̒̓ȟ ̐̑̉̒̔̆̊̚ 
̙̎́̉̍ ̏ ̠̂̏̍.    
      ˎ ̠̌́̄̏̅́̑ ̝̟̉̒̐̏̌̈̏̃́̎̉ ̝̜̖̔̎̉̋́̌̎ ̖̓̆̎̏̌̏̄̉̊ȟ ̍  ̜
̐̆̑̆̅́̌̉ ̋̑́̒̏̓̔ ̜̓̆̋̒̓̔̑ȟ ̜̐̌́̃̎̆ ̜̐̆̑̆̌̉̃ ̗̃̆̓́  ̉̂̌̆̒̋ 
̋̆̑́̍̉̋̉  ̃ ̗̋̏̌̌̆̋̉̉ ̏̂̏̆̃ Ⱥ˙́̊̏̌̉̋́Ȼ. ˪̓́ ̗̠̋̏̌̌̆̋̉ 
̐̑̉̅́̒̓ ̌ ̟̂̏̍̔ ̉ ̝̎̓̆̑̆̑̔ ̒ ̝̜̓̉̌̎̊ ̉  ̎ ̜̆̐̏̃̓̏̑̉̍̊ ̃ ̉̅.  

ˠ̜̃́̇́̆̍̆ ̧̜̐́̑̓̎̑ȟ  
̠̐̑̆̅̒̓́̃̌̆̍ ̃́̍ ̎ ̟̏̃̔ ̗̟̋̏̌̌̆̋̉  
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